

# Артисты музкомедии в Братске

Впервые в Братске начались гастроли Иркутского театра музыкальной комедии, у которого в багаже довольно обширный репертуар.

Дети увидят сегодня утром в ДК БЛПК «Приключения Буратино». Вечером там же братчане смогут послушать оперу Верди «Травиата».

Гастроли театра продлятся до 23 июля, и за это время в ДК БЛПК братчане послушают оперетты Баснера «Полярная звезда» — 17 июля, И. Штрауса «Цыганский барон» — 21 июля, И. Кальмана «Марица» — 22 июля. Для детей — «Приключения Буратино» — 23 июля.

Жители Падуна и Энергетика в своих дворцах культуры смогут послушать «Цыганского барона» и «Последний чардаш» 14 и 18 июля соответственно в ДК «Ангара», а в ДК «Энергетик» зрители смогут послушать 15 июля «Полярную звезду» Баснера, 16 июля — «Цыганскую любовь» Легара и 20 июля — «Цыганского барона» Штрауса.

HE 12685.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

г. БРАТСК

13 ИЮЛ 1968